



В Волжском перед судом предстал серийный вор, убивший своего знакомого

Следственным отделом по городу Волжский Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное с незаконным проникновением в жилище). Кроме того, ему инкриминируется совершение трёх эпизодов преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, вечером 10 июня 2018 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании своей сожительницы и малознакомого ему мужчины, который, будучи в состоянии алкогольного опьянения, стал оказывать знаки внимания гражданской супруге злоумышленника. Вспылив, обвиняемый сходил домой за металлической монтировкой, а вернувшись нанес ей не менее двух ударов по затылку соперника. Шансов выжить у потерпевшего не было – как впоследствии установили эксперты он скончался на месте происшествия от открытой черепно-мозговой травмы.

В ходе расследования этого уголовного дела выяснилось, что обвиняемый нигде не работал, и даже случайных заработков у него не было, а жил он, в основном, на то, что находил на дачах города Волжского: продукты питания, садовый инструмент и техника. В период с марта по июнь текущего года он «обчистил» три дачных домика, причинив их владельцам ущерб на сумму чуть больше 5 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой города Волжского, направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1268779>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
